

中国旅游研究院院长:

“文明旅游”国庆将入法

8月13日,中国旅游研究院院长戴斌就“公民出境文明旅游与国家形象提升”话题接受人民网强国论坛专访。戴斌透露,10月1日,我国首部《旅游法》将正式实施,其中对“文明旅游”专门做了相关约定。

“10月1日,我国首部《旅游法》将正式实施。中间专设了旅游者一章,对文明旅游做了约定,也就是说,文明旅游将入法。”戴斌表示。

《旅游法》中明确规定,旅游者在旅游活动中,应当遵守社会公共秩序和社会公

德,爱护旅游资源,保护生态环境,遵守旅游文明行为规范,而且导游“应当向旅游者告知和解释旅游文明行为规范,引导旅游者健康、文明旅游,劝阻旅游者违反社会公德的行为”。

戴斌说:“在这样的前提下,为了贯彻《旅游法》,国家旅游局和国家工商总局做的旅游合同示范文本中间,把《国内旅游文明公约》、《促进旅游文明指南》,两个文件的有关内容纳入了合同条款。因为从现在来看,仅仅靠游客自觉,应当说是不能

令人满意的,所以我们可能需要通过一些法律、行政的手段,来推动游客的文明旅游程度提高得更快一些。另外,对旅行社、导游也提出了相关要求,我觉得也是应该的。从立法的宗旨来看,有的条款规定得非常详细,比如,如果游客的不文明旅游程度比较严重,违反了当地的法律法规,目的地国家不会因为游客就对你网开一面,或有特殊对待,同样需要你承担法律责任。所以,我对《旅游法》的贯彻落实还是充满期待的。”(据人民网)

日本外务省: 将努力发展日中关系

8月12日是日中签订《日中和平友好条约》35周年,日本外务省发言人佐藤地发表讲话称:“将努力发展日中关系,避免因个别问题影响两国关系全局。”

讲话中还称:在这35年间,日中两国在政治、经济、文化等领域的合作关系日益紧密,两国关系通过该条约以法律的形式进行约定,对深化两国合作领域起到了重要作用。遵循《日中和平友好条约》等4个基本文件的原则和精神,继续推进两国关系,这有利于日中两国、本地区及国际社会的利益。

讲话最后强调,日中关系对双方而言都是最重要的双边关系之一,正因为是邻国,才会发生各种各样的问题,但我们仍将努力发展日中关系,避免因个别问题影响两国关系全局。我们将继续参照“战略互惠关系”的方式,推进日中关系的发展。(据中国新闻网)

明年起博士生每年至少可获万元助学金 硕士6000元

记者12日从财政部获悉,为完善研究生奖助政策体系,提高研究生待遇水平,自2014年秋季学期起,研究生普通奖学金将调整为研究生国家助学金。

上述助学金用于资助纳入招生计划的所有全日制研究生(有固定工资收入的除外),补助其基本生活支出。获得资助的研究生须具有中华人民共和国国籍。

助学金由中央和地方财政共同出资设立。

中央部门所属高校研究生国家助学金所需资金,全部由中央财政承担。博士研究生资助标准为每生每年12000元,硕士研究生资助标准为每生每年6000元。

地方所属高校研究生国家助学金所需资金,由中央财政与地方财政共同承担。中央财政按照博士研究生每生每年10000元、硕士研究生每生每年6000元的标准以及普通本专科生国家助学金分担办法,承担所需资金。高校应按月将研究生国家助学金发放到符合条件的学生手中。

同时,中央财政还将针对中央高校纳入招生计划的全日制研究生设立学业奖学金。从2014年秋季学期起,中央财政对研究生学业奖学金所需资金,按照博士研究生每生每年10000元、硕士研究生每生每年8000元的标准以及在校人数的一定比例给予支持。(据新华网)

北京“楼顶别墅”被认定为违建 城管限期15日拆除 否则将强拆

北京市海淀区城市管理综合行政执法监察局12日发布公告称,日前引起广泛关注的北京海淀区某小区居民楼“楼顶别墅”为违法建设,并可能被限期强制拆除。

海淀区城管局12日发布公告称,经查,位于海淀区广源闸路人济山庄4号楼顶层一处建设工程,建筑面积为800平方米,未依法取得规划许可,违反了《北京市城乡规划条例》第二十三条第一款的规定,属违法建设。

海淀区城管局要求该建设工程的建设单位或者所有人、管理人在15日内,自行拆除上述违法建设,或者携带相关材料前去主张权利,接受调查,提出陈述、申辩理由。逾期无人主张权利或者未自行拆除上述违法建设的,将依据《北京市城乡规划条例》规定,报经海淀区政府批准后,予以强制拆除。(据新华网)

链接>>相关新闻

业主承诺自拆违建

在城管局对“楼顶别墅”发出的公告后,张必清对此事做了部分回应。他称已经看到城管贴在门口的公告,现在还没联系他们。城管贴了公告,就是已经把想说的话告诉我了。

对于会不会在15日内自行拆除违建,张必清称说会在15日之内,把能拆的都拆了。(据中国青年网)



女孩被卷入车轮下 坚强镇静等待营救

8月9日上午,安阳市安阳县曲沟镇安林路段,一名11岁的小女孩儿被一辆满载货物重约40吨的挂车卷入车轮下,生命垂危。让人震惊的是,小女孩儿并没有号啕大哭,用手将头发向后捋了捋:“叔叔,救救我吧。”

经医生检查,小女孩儿的右腿大面积坏死,不得不进行截肢手术。目前,女孩儿仍在重症监护室进行治疗。(据人民网)

互联网大会昨日召开

大数据、电商成热点

一年一度的互联网大会13日在北京召开,大会主题为“共建良好生态环境,服务美好网络生活”。

记者获悉,本届互联网大会主要围绕移动互联网、电子商务、互联网金融、大数据、云计算、物联网、IPv6等多个热门领域展开。

值得关注的是,互联网金融峰会,中国大数据发展论坛均首次在互联网大会上举行。在金融峰会上,互联网金融和金融互联网的逻辑碰撞、电子金融业务的转型和互联网金融以小博大都将成为讨论重点。

过去十几年来,网络营销以其高额商业价值,精准的信息推送效果,无空间

及时间阻隔的传播形式迅速抢占传统广告市场,并形成不可动摇的行业竞争力。在此背景下,大数据发展论坛上,作为大会指定大数据营销平台——AdTime的首席执行官付海鹏将针对大数据时代下呈现的多屏营销趋势,进行《大数据时代的多屏互动》的主题演讲。AdTime的首席技术官雷永华将从技术的角度上,对大数据技术应用于互联网营销的现状与前景进行深入分析,发表《如何看待大数据下的营销之路》的主题演讲。

此外,根据主办方介绍,大会还将入驻众多重量级嘉宾,中国工程院院士邬贺铨、中国科学院院士、北京航空航天大学校长怀进鹏、工业和信息化部电信研究院

院长曹淑敏将在名人堂上捕捉下一代互联网,以云计算、大数据、移动互联网这三大引擎为切入点,直面企业分享研究成果。名人堂还特别策划了“直通政策之声”环节,工信部、商务部、工商总局、文化部四位主管部门领导将共聚一堂,开展罕见的思想对话。

据悉,本次会议为期三天(8月13日-8月15日),除了上述颇多的亮点之外,可穿戴设备和3D打印等新技术也将亮相大会,而在黄金30分之际,众多企业将现场给参会者带来惊喜,如腾讯将奉上基于大数据的微博改版,暴风影音将发布移动互联网相关报告,傲游将演示“人机对话”等。(据中国证券网)

154医院口腔诊疗中心 种植牙让您告别镶牙“潜规则”

近日,读者李先生反映,他遇到一件烦心事,因为缺了1颗牙,到家附近的口腔机构要求镶牙,却被告知要把缺牙旁边的两颗好牙磨小,然后套上三颗烤瓷牙,当时李先生就觉得很纳闷,为什么镶1颗牙,却要磨伤2颗好的牙齿,于是便离开到别的口腔机构询问,却得到的是同样答案。这让李先生更加纳闷,是不是自己遭遇了镶牙潜规则?于是,便拨打154医院数字口腔中心预约咨询热线0376-6157120电话进行求助。

针对李先生的情况,154医院数字口腔中心孙主任给我们具体介绍了一项镶牙前沿的种植高新仿生牙技术,它已经成为许多缺牙患者镶牙的首选。该技术通过术前对患者牙槽骨进行数字影像诊断系统扫描定位,并根据相关数据制作定位导向板,以微创的方式运用人工高分子纳米生物材料与牙槽骨结合的方式,将“仿生牙根”顺着定位导向板精确植入牙槽骨,使其牢牢与齿槽骨长在一起,独立固定于牙床而后在上部安装牙冠等修复体,

杜绝了传统镶牙损伤好牙的弊端。让牙齿独立固定于牙床,坚固牢靠,自然美观,形态逼真,咀嚼受力原理与真牙相似,最佳恢复真牙正常的咀嚼承受力,是国际齿科中单体修复的黄金标准,被人类誉为继乳牙、恒牙之后的第三副“真牙”。

154口腔中心提醒大家,如有牙列不齐、面部肿瘤、唇腭裂等其他复杂口腔类疾病可直接拨打专家热线13837600779,无菌环境,欢迎前来就诊。(丁一)